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Popis nfevilu 2 provedeni,

Postuveni:ﬁﬁ 1 - vlevo T brankovitl 2-4m od brankové Sdry

2 = n3 st¥éau ped brankoviXtim protl obrdned, T-8m od brankoe

viittd
§ 3 ~ vyprave w bronhwifti 2-4m od brankové IArye

Provedenf: =z p¥imého postaveni protl obrdnel s Qkekem vleve,=~ p¥ihrdvd mid

¢ 2 # 1 2o 114du,~ ten mu mL¥ do klidu vrdtf,=- nablhno kolmo proti
brance a p¥ed obddncem provede néprah ke BtFolb¥ g ukwokem, nebo
p¥skrokem vleve,~ piihrdvd mis ¥ 1 vprave za obrdpce pFed branke=

vi%%3,~ po odhrdni mife pokraduje pYebohem vlevo za
‘%o Je¥t? zasthnout do hry sifelbou, podle situsce v
tému/pPihrdvia od f 3,xy% jej plijde blokovat 21 a

pribdh sya-
zistdvé volnf/

d1 - po odhozen{ mf¥e zpd&% § 2,- vychle vybfhd na st¥ed brankovijté za

obrdnce p¥ed brankovi¥té,- kde dostévd pFihrdviu od §

2,~ v nédpiol]

k sobd vylékd obrince,~ a p¥ihrdvd na stfed vlevo za obrince vybi-

4

hajfofmu ¢ 3,~ nebo vyst¥ell sdm, zlistane-li volnye

¢ 3 vybfhé po zahdjeni pobyhu ¥ 1 2za obrince vlevo,~ kde dostivd pith

réfku od ¥ 1 ke st¥elbd =z vykroku, nebo otd&lcy/je~11
piihrévd mfE § 2 vlevo/,

t{sn¥n Z 1,~-

Dile¥ité:- U 2 provede kolmf nébEh na obrdnce a aZ 1-2m pFed nim v népFahu

provede ukrolk, ncbo prekrok vlevo, Pljde~li obrince
ho utodnfka, miste k n¥mu vystFeli,

na zabthajici-

~ 0 1 maxindlnd zrychlf vyb¥h za obrdnce a% p¥ed brankovidtd, aby

dostal prihréviu od § 2 p¥ed obrdncem a mohl pYesné
g ptehledem vygtrelit,
- V3echny t¥i pozisi v systém Jsou stielecké,

ZaYazent ttodnfkl: &.1 pravik
&2 provék-levilk
8e3 lovik,

piihrdt, nebo

il




